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Sporočilo za javnost

Spoštovani,  
 
še posebej tisti, ki ste bili prizadeti in oškodovani v oboroženem ropu v bančne sefe strank na Slovenski 56 v 
Ljubljani,
 
v SKB banki iskreno in globoko obžalujemo dogodek.  
 
Naredili bomo vse, kar je v naših močeh, da ublažimo nastalo škodo in da bodo posledice za vsako stranko 
posebej čim manjše. 
 
SKB banka kot del skupine Société Générale, ene največjih finančnih skupin v evrooobmočju, jamči za povrnitev 
dokazane gmotne izgube z zavarovanji pri prvovrstnih zavarovalnicah v svetovnem merilu. Poleg tega je SKB 
banka v zadnjih letih usmerila znatna sredstva (9,05 milijard SIT) v rezervacije za splošna bančna tveganja, kar je 
pomembno okrepilo njeno finančno moč. Vsem strankam SKB banke sporočamo, da se redno poslovanje banke in 
njenih poslovalnic širom Slovenije odvija nemoteno. 
 
Vemo, da je dogodek močno vplival na vaše zaupanje v banko in to globoko obžalujemo. 
 
V želji, da posledice ropa ublažimo kolikor mogoče hitro in učinkovito ter brez nepotrebnih vznemirjanj strank, 
ponovno prosimo in pozivamo vse oškodovane najemnike sefov, ki doslej še niso opravili postopka ogleda 
poškodovanega sefa, da brez odlašanja obiščete posebno informacijsko pisarno na Ajdovščini 4 v Ljubljani, 
oziroma da nemudoma pokličete na brezplačni telefon 080 15 15 in se dogovorite za ogled. Vaš hiter odziv bo 
veliko pripomogel k učinkovitemu in hitremu reševanju nastalega položaja. 
Skrajni rok za vaš cenjeni odziv je sreda, 23. november 2005.
 
V primeru, da se do tedaj ne boste odzvali, bomo v banki prisiljeni poskrbeti za ustrezno varnost vsebine 
poškodovanih sefov brez vaše navzočnosti, saj nas k takšnemu skrbnemu ravnanju zavezujejo veljavni pravni akti. 
Posebej vas želimo opozoriti, da bodo samo v celoti izpolnjeni postopki omogočili nemoteno prijavo in izplačilo 
dokazane škode preko zavarovalnic.
 
Slovensko javnost bomo o nadaljnjih postopkih glede odprave posledic obveščali sproti in takoj, ko bo mogoče. 
 
Žrtve tega kriminalnega dejanja smo vsi. V prvi vrsti vi, naše stranke, potem banka in nenazadnje je dogodek 
prizadel slehernega prebivalca Slovenije, saj smo ob tem dogodku z vso težo spoznali varljivost občutka varnosti, 
ki nas je vse spremljal doslej. 
 
Z učinkovitim razreševanjem posledic tega pretresljivega kriminalnega dejanja ob naši iskreni naklonjenosti do 
vas, naših strank, vam želimo z dejanji dokazati, da ostajamo vredni vašega zaupanja.
 
Uprava SKB banke  
Skupina Société Générale

Ljubljana, 17. 11. 2005

BANČNI SEFI SKB BANKE NA SLOVENSKI 56 V LJUBLJANI 


